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EN_Do not confuse similar screws.Do not tighten bolts fully until all parts are connected!
FR_Ne pas confondre des vis similaires.Ne serrez pas les boulons à fond tant que toutes les 
pièces ne sont pas connectées!
ES_No confunda tornillos similares.No apriete los tornillos completamente hasta que todas las 
partes están conectadas!
PT_Não confundir parafusos semelhantes. Não apertar completamente os parafusos até que todas 
as peças estejam encaixadas!
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.Ziehen Sie die Schrauben erst fest an, wenn alle 
Teile verbunden sind!
IT_Non confondere le viti simili.non serrare completamente i bulloni fino a tutte le parti non sono 
ancora collegate!

NOTE
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GUIDE DE FONCTIONNEMENT

Mode d'emploi du contrôleur Mini-RF

1.caractéristiques :

1.Télécommande à distance par RF. La connexion par fil de taille mini est simple et 
très facile à utiliser ;

2.Supporte presque tous les types de LED-DRIVER-IC à un fil ;

3.Avec 300 sortes de motifs, qui sont vives et belles;

4.Chaque contrôleur peut contrôler jusqu'à 2048 pixels ;

5.Avec une fonction de sauvegarde des réglages de 

l'utilisateur ;

6.Luminosité réglable.

7. Prévention de la connexion inverse de l'alimentation 

électrique.

2.Télécommande
1. Fonctions de chaque bouton :

                 

ON/

OFF 
AUTO 

VITESSE  

HAUT 

VITESS

E BAS 

MODE 

HAUT 

MODE 

BAS 

LUMIN

OSITÉ 

HAUT 

LUMINO

SITÉ 

BAS 

MATCH 
RÉGLAG

E 

ROUG

E 
VERT BLEU BLANC JAUNE CYAN VIOLET 

 
2. Usages:

3.Contrôleur réceptionnaire ：

●La tension de fonctionnement du contrôleur du récepteur : 5V-24V- tension 
d'alimentation ;

●Attention : Veuillez vous assurer que la tension d'alimentation correspond à celle de 
votre contrôleur avant de l'alimenter.

Test  

Appuyez sur le bouton AUTO 5 fois jusqu'à ce que la LED s'éteigne. Le bouton AUTO permet 

de passer en mode de commutation en rouge, vert, bleu, jaune, violet, cyan et blanc, ce qui 

permet de tester votre LED.  

Correspondance  

Appuyez en continu sur le bouton MATCH 5 fois jusqu'à ce que la LED clignote rapidement en 

blanc pour faire correspondre la télécommande avec le contrôleur de réception. Appuyez sur le 

bouton MATCH 5 fois jusqu'à ce que le voyant clignote lentement en blanc pour se 

déconnecter  ; 

Réorganis ation  du RGB 

Les touches R G B peuvent ne pas correspondre parfaitement à votre LED, réorganisez -les si 

nécessaire. Appuyez sur le bouton SETTING de façon continue 5 fois jusqu'à ce que la LED 

clignote une fois en blanc puis devienne toute blanche. Appuyez sur le bouton R jusqu'à ce que 

la LED soit rouge. Appuyez sur le bouton G jusqu'à ce que la LED soit verte, appuyez sur le 

bouton B jusqu'à ce que la LED soit bleue, puis appuyez une fois sur le bouton SETTING pour 

confirmer votre réglage  ; 

Ajuste ment  du nombre de 

pixels  

Le réglage par défaut du nombre de pixels contrôlés est de 600. Appuyez sur le bouton 

SETTING 5 fois jusqu'à ce que la LED clignote une fois et devienne toute blanche, appuyez sur 

MODE+ pour ajouter des pixels, appuyez sur MODE - pour diminuer les pixels (chaque pression 

ajoute ou diminue 60 pixels), ensuite appuyez sur le bouton SETTING pour confirmer votre 

réglage ; peut être  réglé jusqu'à 2048 pixels, le nombre minimum est de 300 pixels.  

Capture  
En mode AUTO, appuyez une fois sur le bouton SETTING, puis appuyez une fois sur le bouton 

MATCH pour capturer le motif actuel afin de rester et opérer de manière circulaire.  
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MANUAL DE OPERACIÓN

Instrucciones de operación del controlador Mini-RF

1. Características：

1).Control remoto RF, larga distancia, tamaño mini, la conexión de cable es simple y 
muy fácil de usar;
2). Permite casi todos los tipos de LED-DRIVER-IC de un solo cable;
3). Cuenta con 300 tipos de patrones, que son vívidos y hermosos;
4). Cada controlador puede controlar 2048 píxeles como máximo;
5). Con la función de guardar la configuración del usuario;
6). Brillo ajustable;
7). Prevención para evitar la conexión de alimentación inversa.

2. Control remoto

1).Función de cada botón:

                 

ENCEN
DIDO 

/APAGA
DO

 
AUTO 

 

ACELERAR
  

REDUCIR 
VELOCIDAD

 

 
MODO + 

 

 
MODO -

 
 

AUMENTAR 

BRILLO

 

 

DISMINUIR 

BRILLO

 

EMPAREJA

MIENTO
 CONFIGUR

ACIÓN 

ROJO

 

VERDE AZUL BLANCO AMARILLO AZUL 

ÍNDIGO

 MORADO 

 
2). Usos:

          3. Controlador receptor:
●El voltaje de funcionamiento del controlador del receptor: Voltaje de fuente de 

alimentación de 5V-24V;
●Precauciones: Asegúrese de que el voltaje de la fuente de alimentación coincida con su 

controlador antes de encender el controlador.

Pruebas

                Presione el botón de “AUTO” 5 veces continuamente hasta que el LED se apague, suelte el 

botón de “AUTO” para entrar en el modo de cambio de color rojo, verde, azul, amarillo, 

morado, azul índigo y blanco, que puede probar su LED.

 

                 

     

Emparejamiento

                 

              

               

 

Presione el botón de “MATCH (Emparejamiento)” 5 veces continuamente hasta que el LED 

parpadee en blanco de manera rápida para hacer emparejamiento el control remoto con el 

controlador receptor. Presione el botón de “MATCH (Emparejamiento)” 5 veces hasta que el 

LED parpadee en blanco de manera lenta para desemparejar. 

Reordenar RGB

             Se difieren en los tipos de LED, las teclas RGB no coinciden con su LED perfectamente, 

vuelva a ordenarlas si es necesario. Presione el botón de “SETTING (Configuración)” 5 veces 

continuamente hasta que el LED parpadee en blanco una vez y luego se vuelva 

completamente blanco, presione el botón de “R” hasta que el LED se ilumine en color rojo, 

presione el botón de “G” hasta que el LED se ilumine en color verde, presione el botón de “B” 
hasta que el LED se ilumine en color azul, luego presione el botón de “SRTTING 

(Configuración)” una vez para confirmar su configuración.

  

                

                 

                   

                  

    

 Ajuste de la cantidad de 

píxeles

                

       
La configuración predeterminada de fábrica del número de píxeles controlados es 600. 

Presione el botón de “SETTING (Configuración)” 5 veces continuamente hasta que el LED 

parpadee una vez y se vuelva completamente blanco, presione el botón de “MODE+ (Modo+)” 
para agregar píxeles, presione el botón de “MODE-” para disminuir píxeles (cada pulsación de 

botón puede aumentar o disminuir 60 píxeles), entonces presione el botón de “SETTING 

(Configuración)” para confirmar su configuración; se puede ajustar a 2048 píxeles como el 

número máximo de píxeles, y el número mínimo de píxeles es de 300 píxeles.

          

              

              

               

Capturando

                 

             
Cuando está en el modo de “AUTO”, presione el botón de “SETTING 
(Configuración)” una vez, y luego presione el botón de “MATCH (Emparejamiento)” 
una vez para capturar y permanecer el patrón actual y operar circularmente.
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GUIDA OPERATIVA

Istruzioni per l'uso del Telecomando Mini-RF

1. Caratteristiche:

). Il telecomando RF si funziona a lunga distanza con le dimensioni 
ridotte. Il collegamento del cavo è semplice e facile da usare;
2). Supporta quasi tutti i tipi di driver led circuito integrato a un filo.
3). Con 300 tipi di motivi vividi e belli;
4). Ogni telecomando può controllare fino a 2048 pixel;
5). Con funzionalità di salvataggio delle impostazioni dell'utente;
6). Luminosità regolabile;
7). Impedire il collegamento inverso dell'alimentazione;

2. Telecomando

1. Funzione di ogni pulsante:

                 

ON/OFF

 
AUTO 

 

VELOCITÀ +
  

VELOCITÀ -
 

 
MODALITÀ

+  

 
MODALITÀ

- 
 

LUMINOSITÀ 
+

 

 

LUMINOSITÀ 

-

 

ABBINAME

NTO
 IMPOSTAZIO

NI  

ROSSO

 

VERDE BLU  BIANCO GIALLO  AZZURRO VIOLA 

 
2). Uso:

          3. Telecomando ricevente:
●La tensione di lavoro del telecomando ricevente: tensione di alimentazione 5V-24V;
●Avvertenze: assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda al telecomando 
ricevente prima di alimentarlo.

TEST

                Continuare a premere il pulsante ABBINAMENTO per 5 volte fino a quando il LED lampeggia rapidamente in 

bianco per far abbinaare il telecomando con il telecomando ricevente Premere il pulsante ABBINAMENTO 

per 5 volte fino a quando il LED lampeggia lentamente in bianco per annullare l’abbinamento;

 

                 

     

ABBINAMENTO

                 

              

               

 

Diversi tipi di LED, quando i pulsanti RGB non si abbinano perfettamente al tuo LED, riordinali se 

necessario. Premere continuamente il pulsante IMPOSTAZIONI PER 5 volte fino a quando il LED 

lampeggia in bianco una volta e poi diventa tutto bianco, Premendo il pulsante R finché il LED non diventa 

rosso,e premere il pulsante G finché il LED non diventa verde, e premere il pulsante B finché il LED non 

diventa blu, e poi premere il pulsante IMPOSTAZIONI una volta per confermare l'impostazione:

 

Riordina RGB

             

 

Diversi tipi di LED, quando i pulsanti RGB non si abbinano perfettamente al tuo LED, riordinali se necessario. 

Premere continuamente il pulsante IMPOSTAZIONI PER 5 volte fino a quando il LED lampeggia in bianco 

una volta e poi diventa tutto bianco, Premendo il pulsante R finché il LED non diventa rosso,e premere il 

pulsante G finché il LED non diventa verde, e premere il pulsante B finché il LED non diventa blu, e poi 

premere il pulsante IMPOSTAZIONI una volta per confermare l'impostazione:

  

                

                 

                   

                  

    

 REGOLAMENTO DEL 

NR. PIXEL

                

       

 
L'impostazione predefinita di fabbrica del numero di pixel controllati è 600. Premere continuamente il 

pulsante IMPOSTAZIONI per 5 volte finché il LED non lampeggia una volta e diventa tutto bianco, premere 

MODALITÀ + per aggiungere pixel, premere ODALITÀ - per diminuire i pixel, (ogni pressione aggiunge o 

diminuisce 60 pixel) e poi premere il pulsante IMPOSTAZIONI per confermare l'impostazione; Può essere 

regolato fino a 2048 pixel, e il numero minimo è 300 pixel.

          

              

              

               

CATTURA

                 

             
Quando si è in modalità AUTO, premere una volta il pulsante IMPOSTAZIONI, e poi premere una 
volta il pulsante ABBINAMENTO per catturare il pattern corrente per rimanere e operare in modo 
circolare.
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